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LE MONTANT 

TOTAL DE LA 

FACTURE EST DE 

1 468 €. 



Invente un problème qui corresponde à la réponse proposée dans le panneau. 

ÉCRIRE UN ÉNONCÉ À PARTIR D’UNE RÉPONSE 
SOLUTION (à titre d’exemple) 

Le train Paris-Lyon est parti à 14 h 00. Il doit arriver à 

destination 3 heures plus tard. En fait, il est arrivé à 

Lyon à 17 h 22. 

Combien de retard aura le train à Lyon ? 

 

LE TRAIN AURA 

22 MINUTES DE 

RETARD. 

Le facteur commence sa tournée par un grand im-

meuble dans lequel il dépose 105 lettres. Ensuite, il 

va dans un lotissement où il en distribue 75. 

Combien de lettres le facteur a-t-il distribuées ? 

 

LE FACTEUR A 

DISTRIBUÉ 175 

LETTRES. 

Une personne achète un vélo à 1000 €, un casque 

valant 68 € et des rollers coûtant 400 euros. 

Quel est le montant total de sa facture ?  

 

LE MONTANT 

TOTAL DE LA 

FACTURE EST DE 

1 468 €. 


